

⊕ 晚报朋友圈(第1场)

红“岩”觅知己 “茶”找有缘人

晚报首场单身青年创业者交友沙龙成功举办

进对的圈子,遇对的人,11月24日,“晚报朋友圈”启动首场精品活动,以“茶遇知己”为主题的单身青年创业者交友沙龙,由燕赵晚报联合石家庄市海外归国青年协会共同主办,曦瓜大红袍石家庄旗舰店承办。活动以传统茶艺为纽带,为30余位来自不同行业的优秀青年创业者搭建起一座沟通的桥梁,在茶香袅袅中大家打破社交壁垒,寻觅事业携手伙伴,找寻“婚姻合伙人”。



■中医女生现场把脉。



■专业茶叶审评师带领大家学习茶文化。



■女生们跟随茶艺礼仪师学习。



■单身青年创业者个个优秀。

□文/本报记者 红波 图/王唯朗

精英荟萃“斜杠”风采 双科海归男博士竟是“门萨”会员

在这个繁华都市里,爱情本就难得,尤其在以忙碌为习惯的青年创业者圈层里,爱情显得更为稀有。因为工作繁忙,圈子太窄,他们内心更期待遇到一个可以共同分享喜悦与挑战的灵魂伴侣。因此当晚报发出公告招募时,单身青年创业者报名非常踊跃。

活动现场,茶席布局精美,茶具精致典雅,大红袍的馥郁茶香弥漫在空气中,营造出一种宁静和谐的氛围。30余位单身青年创业者因茶而聚,既有朝气蓬勃的创业新秀,也有深耕行业的业内精英。虽然彼此陌生,但共同的创业梦想和追求让大家迅速拉近了距离。

“我是做二手中高端车交易网站的网络总监,39岁,未婚,平日喜欢读书、自驾游。我做这个行业十多年了,大家如果有买车卖车的问题,我都可以提供帮助。”第一个做自我介绍的是二手车行业资深人士小李,一件淡蓝色衬衣显得他格外精神。

紧接着,海外电商的创业青年,国企工作业余时间开店创业的硕士青年,自主创业做留学咨询公司的海归青年,在外贸公司经常出国与外商谈判的白领精英、跨界创业的00后海归男生等纷纷登场,尽展风采。他们凭借着敏锐的商业洞察力和不懈的努力,在各自的领域里闯出了一片属于自己的天地。

其中一位双科男博士更是令人瞩目。这位34岁的石家庄本地青年才俊小刘,26岁时便摘取海外双科博士桂冠,智商高达150的他是“门萨”国际俱乐部会员(国际高智商协会)。小刘属于智商情商双商在线,他不仅主业出色,副业也经营得风生水起,现场引来不少女生倾

慕的目光。

在自我介绍环节,每位创业者都是“斜杠”青年,简短而精炼地介绍了自己的创业经历、公司概况以及个人爱好。他们的话语中充满了对事业的热爱和对未来的憧憬,也透露出对友情的渴望和对爱情的向往。通过这一环节,大家初步了解了彼此,为接下来的深入交流打下了良好的基础。

茶道雅韵 情系于茶 品红“岩”觅知己 感悟茶文化

一同品味时间的沉香,共处一段醉人的温柔时光。大家喝的是一杯茶,品的却是这段相惜相伴的时光。

国家高级茶叶审评师李丽妙老师,现场深入浅出地讲解了红茶、岩茶的种类、产地、制作工艺以及品鉴方法,三位茶艺师优雅地展示了泡茶技法。

青年创业者们悉心聆听,亲自操作。闻,茶叶的香气;听,茶水的沸腾;触,茶器的温度;品,茶汤的层次。在袅袅茶香中大家共同领略茶道的宁静与美好,感悟茶道中的“和、敬、清、寂”四字真言。在品茶的过程中,大家也在学习如何尊重他人、如何保持内心的平和与宁静、如何用心去感受生活中的美好。这些品质,正是建立美好爱情和深厚友谊的基石。

茶艺礼仪师左老师身着传统服饰,温婉地示范了茶艺礼仪。在她的悉心指导下,从茶席的坐姿,到如何端茶、品茶的姿态,女生们跟随老师一招一式尽显柔美雅致,男生们则在一旁欣赏互动,现场氛围温馨和谐。

“我是这儿附近的大学老师,常路过这里,这是第一次走进来。平时我就爱喝茶品茶,这次更是收获满满。”女生小王是一名单身女博士,与茶艺老师的互动最为积极,她言语中满是对茶的热爱和对活动的肯定。

“茶”遇知己“缘”来晚报

一群人的自由欢笑 两个人的怦然心动

随着活动的推进,嘉宾们渐入佳境,气氛热烈而融洽。在茶香袅袅中,大家打开心扉,开始主动寻找共同话题。

青年们围绕各自感兴趣的职业发展、恋爱观念、生活态度等话题,畅所欲言。一位主业是中医副业在大健康领域创业的女生,现场也是有求必应,为对中医感兴趣的朋友们把脉,分享冬日保健话题,并和几位从事医药、大健康领域的朋友们交流创业想法,对接合作资源。

几对男女嘉宾在交流中发现彼此三观相符,志趣相投,迅速碰撞出火花。于是,他们一边喝茶,一边开始更加深入地了解对方,从工作到生活、从理想到现实,无所不谈,感情持续升温,活动结束后均表示愿意进一步交往。

与此同时,更多参与者收获了珍贵的友谊。“我有点‘社恐’,但在这种喝茶聊天的氛围中我觉得比较放松,刚好有一位女生也在做电商,我们聊得很投缘,互相加了联系方式。”大学毕业后就从事海外电商的34岁单身青年张松告诉记者,相比传统相亲活动,这种以茶会友的模式轻松惬意,更符合年轻人心意。活动采访中,记者也留意到喝茶消费已成为年轻群体最新社交方式之一。

做礼品生意的单身创业者胡总,主动为参加活动的每一位朋友提供了印有“茶遇知己,缘来晚报”的精美茶杯作为礼品,“一杯子一辈子,感谢晚报为我们创造这么好的交友机会。”

此次“茶”遇知己青年创业者交友联谊活动,为单身青年创业者群体提供了一个相识、相知、相恋的机会,让他们在繁忙的生活中寻找心灵的慰藉和同道伙伴,相信这份在茶香中结下的情谊,将在未来的日子里持续绽放光彩。

⊕ 活动预告

本硕博青年初冬首场交友联谊会开始报名了

本报讯(记者 红波)寻寻觅觅一年又将过完,年初的誓言你还记得吗?那个喊着说上半年要脱单的你,那个说七夕节要脱单的你,那个说国庆节要脱单的你,那个说“双11”要过二人世界的你,还在单身?转眼2024年只剩最后一个月了,12月15日,燕赵晚报将举办以“燃情冬日 心动是你”为主题的本硕博青年交友联谊会。

如果问单身的人,“为什么不谈恋爱?”答案一定千奇

百怪,但一定有一个原因是“没机会认识合适的人!”燕赵晚报2024年已经连续举办了12场交友联谊活动,为上千位优秀的本硕博单身青年搭建了交友、恋爱的平台,“美好姻缘晚报牵”,想要实现2024年脱单的愿望,快来报名吧。

12月15日,主办方将设置丰富有趣的互动活动,帮助大家破冰交友。在优秀的人群中邂逅有缘人,在这个特别的相遇空间中,每个人都是主角。这里没有束缚和

假象,只有真诚的交流和热切的期盼。让我们一起抓住2024年的“尾巴”,为自己的幸福多创造一些机会吧!愿这场冬日的相遇成为你美好爱情的起点!

招募对象:35岁以内本硕博单身青年

活动时间:12月15日

报名时间:11月27日—12月13日

报名方式:请添加晚报红娘微信 15032136173

15176871317